

挺家彪正氣 阻破壞蔓延

逾200政界社團市民站台造勢 誓要「搵反對派一巴」



立法會補選

立法會補選倒數半個月，獲建制派全力支持的新界東候選人鄧家彪，繼續為其選舉工程奮鬥。他昨日展開巡區拉票活動，其造勢大會不單獲一眾政界、社團及地區人士「撐場」，更獲逾200名市民現身支持。鄧家彪批評，反對派一直深化並擴大矛盾，癱瘓議會，不顧香港利益，更慨嘆這股劣質的政治文化及氣氛已蔓延到屋苑及校園，倘建設力量未能勝出，就等於助長這股破壞力量，故是次補選非常重要。他呼籲市民集中力量，阻擋破壞力量進入議會，並透過建設力量的勝出「搵佢咗一巴」。

■ 香港文匯報記者 范童、鄭治祖



鄧家彪造勢大會獲一眾政界、社團及地區人士「撐場」。香港文匯報記者曾慶威攝

鄧家彪昨日在工聯會立法會議員陸頌雄的陪同下，與一群青年朋友組成單車拉票團，由沙田起步向沿途市民拉票，其後在馬鞍山鞍祿街公園舉行大型造勢活動。

同日兩場造勢大會展力量

現場各黨派的旗幟飄揚，重量級人馬，包括民建聯會務顧問譚耀宗、工聯會榮譽會長陳婉嫻、工聯會立法會議員麥美娟、民建聯葛珮帆等均有出席。除了一眾政界人士，不少社團中人也現身「撐彪」，包括香港深圳社團總會會長鄧清河、香港佛山社團總會副主席黃甘培等，場面熱烈。

關心地區事務的鄧家彪並獲一眾鄉事及地區人士支持，包括沙田區議會主席何厚祥、沙田鄉事委員會副主席張子賢、沙田區議員林松茵等。他們均讚揚鄧家彪熟悉地區事務，值得信賴。鄧家彪則謙道：「如果有咩地方我未去過，有咩人我未拜會，有咩議題我未關注，請大家提點我，我一定去做。」

其後，又轉戰大圍港鐵站外舉行造勢大會。新民黨主席葉劉淑儀、立法會議員容海恩，及工聯會立法會議員黃國健到場支持。不少市民高呼「支持4號鄧家彪」，並爭相在大會完結後與鄧家彪合照。

鄧家彪在發言時指，自己是新界東補選唯一的建設力量，並慨嘆近年劣質的政治文化及氣氛蔓延到屋苑及校園，「好多人以前話立法會入面當然是吵吵鬧鬧，但呢幾年係超越了底線……如果建設力量不能勝出，等於助長破壞力量！」他指，參選的意義是為了議會多一個議事論事的議員，阻止破壞力量。

他批評，反對派故意深化並擴大矛盾，癱瘓議會，將香港利益置諸不理，並指出本年度累積等候撥款的工程達2,000多億元，涉及學校、院舍、公屋前期工程、醫院重建、地區設施等，「問題唔係我哋(特區政府)無錢，而是議會內缺乏凝聚共識的能力。」

倡「跨越·共享」惠各階層

鄧家彪表示，若自己在「3·11」補選取勝，定會「是其所是，非其非」，以解決問題為首要任務，希望進入議會後，繼續實行「跨越·共享」的理念，確保每個階層在發展過程中都能受惠。

立法會即將處理高鐵香港段「一地兩檢」安排，他期望讓反對派知道他們一直站在市民的對面：「透過呢張選票，透過建設力量的勝出搵佢咗一巴！」

他又向公眾解釋，今次補選是單議席單票制，要集中力量阻擋「令人心煩意亂的議員」入局拉布。

同區候選人還包括黃成智、方國珊、陳玉娥、趙佩玉和范國威。

朝氣足有心力 建制同「保彪」



民建聯、工聯會和新民黨均支持鄧家彪。香港文匯報記者曾慶威攝

特稿

出席鄧家彪造勢大會的政界人士均指，反對派在立法會瘋狂拉布，令重要的基建工程受到阻礙，拖累香港發展；很多改善民生的條例都無法通過，基層無法享受香港經濟的發展成果，以致醫療、房屋等社會問題接連浮現，更收窄了年輕人的發展空間。目前，反對派雖因補選期近才稍為收斂，其後定必故態復萌，故呼籲大家投票支持做事認真、務實的鄧家彪重返議會，在建制派同心協力下令香港重返正軌。

譚耀宗：勳力富朝氣

民建聯會務顧問兼港區全國人大代表譚耀宗表示，他樂見鄧家彪近日頻頻拉票仍然朝氣十足，並讚揚他十分勳力及難得，值得市民支持，「希望阿彪今次

返去立法會，為我們打拚！」他強調，今年的補選十分重要，倘鄧家彪成功，議會將會多一股正氣力量，「如果再畀啲咁友(反對派)搞搞震，日日拉布點人數，無樣正經嘢做到出嚟，咪累咗個社會？……政府好多嘢想做但做不到，到頭來是社會的損失。」

譚耀宗並呼籲市民向親友解釋投票的原因，因有部分市民會以為補選並不太重要，「選邊個出嚟邊個做事，邊個搞事要搞清楚。如果唔係到時睇到佢搞搞震就嚟想打爛個電視機，就幫你唔到啦！」

葉太：信念近政綱優

新民黨主席葉劉淑儀指出，工程界立法會議員盧偉國曾向她透露，特區政府用於工務工程的預算約有1,300

億元，惟財委會受拉布影響，至今只通過了77億元的工程項目，其中能改善新界東交通情況的將軍澳跨灣大橋仍未獲撥款，嚴重影響建築業工人生計，並拖累香港基建發展。

她強調，立法會議員的功能旨在監察政府，提出更多惠民政策，而非像拉布議員一樣「事事反對」。自己過往曾與鄧家彪共事，雙方對香港發展的理念相近，而她也十分支持鄧家彪的參選政綱，包括增加男士侍產假至7天、興建更多公屋和居屋，及設立「居屋限購令」，讓香港永久居民優先購買居屋等。

麥美娟：做事有勇有謀

工聯會立法會議員麥美娟指，受拉布影響，很多改善民生的條例都無法通過，基層無法享受香港經濟的發展成果，以致醫療、房屋等社會問題接連浮現，更收窄了年輕人的發展空間，「現在大學生畢業嘅人工竟然同廿年前一樣！」

她續指，部分議員自稱與立法會「流會」無關，因為這些人「只負責出糧，不負責開會」，更將「流會」的責任推卸給建制派，企圖癱瘓議會，希望市民認清拉布的元兇，更希望有鄧家彪這種真正議事、有勇有謀的人重返議會，讓市民共享發展成果。

黃國健：「家和萬事興」

工聯會立法會議員黃國健表示，他收到不少市民反映，「少了幾個搞事的反對派議員後，整個議會審議和通

過議案的過程變得更順暢。」

他強調，香港發展的前提是「家和萬事興」，而要保持議會暢順運作，絕不能讓「不做正事、專門搞事」的人進入議會，否則只會出現更多無謂爭論。民建聯、新民黨，及工聯會都願意跨黨派支持鄧家彪，是因為對方是一個做實事，能讓香港重上正軌的候選人。

葛珮帆：反對派扮收斂

民建聯立法會議員葛珮帆則表示，有朋友向她反映近日議會已「回復平靜」，但其實是因為選舉，反對派才裝出一副理性的假象，「啲人喋喋不休，但咁仍然嚟度拉緊布！」

她續說，立法會目前仍有不少撥款項目有待通過，反對派拉布拉慢整個香港，需要一個反拉布的人進入議會。因此，是次補選非常重要，希望沉默的大多數踴躍投票，支持真心服務香港的鄧家彪。

陳婉嫻：莫抱怨「行多步」

工聯會榮譽會長陳婉嫻指，現在議會內有很多不必要的爭吵、不必要的拉布及「流會」，反對派應該負上很大的責任，「有種歪理話如果建制派坐住咪唔會『流會』，廢話！一人一步，長期依賴坐住嘅人點得呢？議會內應坐着各黨派的人。」因此，在大家在埋怨議會的狀況時，她希望大家「行多一步」，透過自己的人際網絡為鄧家彪拉票。

■ 香港文匯報記者 范童、鄭治祖

獻策助青年「四業」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港不少年輕人都受到學業、就業、置業和創業這「四業」的困擾，立法會補選新界東候選人鄧家彪就提出解決「四業」問題的建議，包括要求特區政府制定全面的青年政策，設立青年創業基金及創業中心，及採取便利措施，協助有意北上發展的香港年輕人。

鄧家彪在「解決『四業』問題 燃亮青年未來」的政綱中建議，針對青年人面對的「學業、就業、置業和創業」問題，要求政府制定全面的青年政策，積極提升青年向上流動的機會，從教育、就業和房屋政策作全方位的檢視，並制訂具體策略。

在創業方面，他建議特區政府設立青年創業基金及創業中心，為青年提供一站式創業培訓及支援。

同時，因應內地發展空間廣大，不少香港年輕人都有意北上發展，他建議特區政府向中央政府爭取給予港人內地身

份證明，便利港人在內地的教育、工作和生活，並促進香港青年與內地(尤其是大灣區)在體育、文化、演藝及創科上的交流，形成互相競爭又互相促進的良性環境，令香港青年掌握更多元出路。



鄧家彪製圖簡介其青年政策建議。鄧家彪fb圖片

保險界盼助專業北上發展

特稿

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)身為立法會議員，既要關注短期內的市民紓困措施，同時更要關注到香港整體經濟的發展，才能真正改善市民生活。立法會補選新界東候選人鄧家彪，與民建聯主席李慧琼和資深保險業人士容永祺、陳炎光對話。鄧家彪表示，他一旦當選，會爭取港人在內地創業、就業、生活都得到「國民待遇」，更希望大灣區落實，香港專業人士可以發揮所長，共創雙贏。

容永祺在短片中表示，自己過去幾年和陳炎光一起參與很多保險業發展的諮詢過程，特別是在保監局獨立的過程中，向政府反映了很多意見，其中很多都通過李慧琼和的黨友在立法會反映。

最終，保監局得以獨立，相關法例亦已經訂立，其中很多內容都是他們所反映的意見，故業界非常感謝李慧琼等的協助。

他以前聽對方說過，是他極力爭取香港人在內地發展的「國民待遇」的，而這是身為全國政協委員的他過往幾年向中央政府提案時提出的內容，所以他希望大家合作，爭取在香港保險業發展在內地享有「國民待遇」，為業界發展帶來更大的機遇。

容永祺陳炎光讚理念

陳炎光指，鄧家彪對保險業界非常關切，也有很深的認識，而自己特別認同對方「跨越矛盾 共同發展」的理念，尤其香港是一個很小的地方，如果沒有更大的胸襟去擁抱未來和更多發展，對香港來說是不利的，「所以我支持

所有能夠放低成見，向前發展的候選人。」李慧琼稱，為業界做事是應該的，希望一如既往地得到業界的支持，「保險業界面對很多挑戰，我們希望家彪能夠進入議會，一齊協助業界克服困難、面對挑戰、創造機會。」

鄧允爭港人「國民待遇」

鄧家彪承諾，自己會爭取港人在內地無論是創業、就業、生活都得到「國民待遇」，更希望大灣區落實後，包括保險界從業員在內的香港人可以在大灣區擁有一片創業空間，發揮專業的優勢，既讓香港專業人士得益，亦可造福內地，共創雙贏。



鄧家彪與李慧琼、容永祺和陳炎光對話。鄧家彪fb視頻截圖